



Урядовий портал

ЄДИНИЙ ВЕБ-ПОРТАЛ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ УКРАЇНИ

Урядом переглянуто соціальні нормативи споживання житлово-комунальних послуг для надання пільг і субсидій. Постанова Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2014 р. № 409" розроблена за результатами проведеного аналізу надання пільг і субсидій в минулий опалювальний період. Відкориговано окремі соціальні нормативи користування житлово-комунальними послугами з урахуванням фактичного споживання енергоносіїв домогосподарствами протягом опалювального періоду 2015-2016 років. Зокрема, переглянуто норму використання природного газу для індивідуального опалення з 7 до 5,5 куб. метрів природного газу на 1 кв. метр опалюваної площі на місяць в опалювальний період. Крім цього, змінено коригуючі коефіцієнти для розрахунку розміру витрат електричної енергії та природного газу на потреби опалення, а також встановлено окремі коригуючі коефіцієнти для розрахунку розміру витрат теплової енергії на опалення.

Текст документа: "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2014 р. № 409" № 317 — редакція від 27.04.2016



КАБІNET МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 27 квітня 2016 р. № 317

Київ

Про внесення змін до постанови
Кабінету Міністрів України
від 6 серпня 2014 р. № 409

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2014 р. № 409 "Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування" (Офіційний вісник України, 2014 р., № 73, ст. 2064; 2015 р., № 87, ст. 2904; 2016 р., № 24, ст. 959) зміни, що додаються.

Прем'єр-міністр України

В. ГРОЙСМАН



Урядом удосконалено порядок надання пільг і субсидій на оплату житлово-комунальних послуг з метою підвищення їх ефективності. Відповідні зміни до деяких постанов Кабінету Міністрів України напрацьовані за результатами проведеного аналізу надання субсидій в опалювальний період. Громадянам, які мають пільги на оплату житлово-комунальних послуг і звертаються за субсидією, пропонується не нараховувати відповідні пільги на період отримання субсидії. Зазначене не призведе до зменшення рівня соціального захисту населення, оскільки субсидії розраховуються з урахуванням пільг на оплату послуг і обсяг обов'язкового платежу за послуги залежить лише від доходів сім'ї. Змінами також передбачається: призначити субсидію на послуги з управління будинком (з урахуванням вимог Закону України "Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку"); уточнити, що дитячим будинкам сімейного типу субсидія призначається за рішенням комісії з урахуванням кількості дітей, які фактично проживають у будинку, але не зареєстровані, з моменту створення такого будинку; не враховувати до сукупного доходу при призначенні субсидії державну соціальну допомогу на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та допомогу внутрішньо переміщеним особам; визначити, що до сукупного доходу пільговика включається допомога по безробіттю та інші виплати, що здійснюються фондами соціального страхування; визначити право пільговика на отримання пільг на 12 місяців (на сьогодні - на 6 місяців). Крім цього, пропонується за підсумками опалювального сезону невикористані суми субсидії внаслідок економного споживання енергоресурсів повертати до державного бюджету. При цьому з метою стимулювання громадян до економного споживання послуг пропонується частину невикористаної суми субсидії в еквіваленті вартості 100 куб. метрів природного газу або в еквіваленті 150 кВт/год електричної енергії (у разі використання даних джерел енергії для індивідуального опалення) зараховувати як оплату послуг, у тому числі обов'язкової частки платежу домогосподарства, на наступні розрахункові періоди.

Текст документа: "Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України" № 319 — редакція від 27.04.2016



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА
від 27 квітня 2016 р. № 319
Київ

Про внесення змін до деяких
постанов Кабінету Міністрів України

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Внести до постанов Кабінету Міністрів України зміни, що додаються.
2. Міністерству соціальної політики та Міністерству інфраструктури разом з Українським державним підприємством поштового зв'язку "Укрпошта" забезпечити доставку громадянам повідомлень про призначення субсидії за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот.



Урядовий портал

ЄДИНИЙ ВЕБ-ПОРТАЛ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ УКРАЇНИ

Врегульовано питання щодо перерахунку вартості спожитого природного газу побутовим споживачам у разі відсутності газових лічильників. Нові норми споживання природного газу діятимуть з 1 лютого. Відповідні зміни передбачено постановою Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 203". Необхідно зазначити, що рішенням Уряду введено нові норми споживання природного газу, які становлять: 4,4 куб. м газу на людину в місяць, якщо використовується тільки газова плита і є гаряче водопостачання; 7,1 куб. м газу на людину в місяць з газовою плитою за відсутності гарячої води; 14 куб. м на людину в місяць з газовою плитою і водонагрівачем. Нагадаємо, що нові норми споживання газу без лічильників розроблені на основі розрахунків, проведених Міненергвугілля та ДП "Кременецьке управління з поставок і реалізації газу", а також на основі інформації НКРЕКП про фактичне споживання газу за останні три роки.

Текст документа: "Про внесення змін до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 203 " № 316 — редакція від 27.04.2016



КАБІNET МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 27 квітня 2016 р. № 316

Київ

Про внесення змін до пункту 2 постанови Кабінету
Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 203

З метою врегулювання питань, що виникли внаслідок ухвали Вищого адміністративного суду України від 28 січня 2016 р. № 826/16447/15, К800/49436/15, Кабінет Міністрів України **постановляє:**

Внести зміни до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 203 "Про норми споживання природного газу населенням у разі відсутності газових лічильників" (Офіційний вісник України, 2016 р., № 24, ст. 958), виклавши його в такій редакції:

"2. Установити, що застосування норм споживання природного газу населенням у разі відсутності газових лічильників, затверджених пунктом 1 цієї постанови, здійснюється з 1 лютого 2016 року."

Прем'єр-міністр України

В. ГРОЙСМАН